









Spouse Parents ;

Ursula Brunner Johann Pregger

Othilia Schicklin

Joannes Bregger

mentioned in the record of Ursula Bregger

Name:	Joannes Bregger
Sex:	Male
Wife:	Ursula Brunner
Child:	Ursula Bregger

Other information in the record of Ursula Bregger from Germany, Baden, Archdiocese of Freiburg im Breisgau, Catholic Church Records, 1678-1930

Name:	Ursula Bregger	
Event Type:	Baptism	
Event Date:	13 Mar 1688	
Event Place:	Lörrach, Baden, Deutschland	
Father's Name:	Joannes Bregger	
Mother's Name:	Ursula Brunner	



Images Available

To view these images do one of the following:

- Access the site at a family history center
- Access the site at a FamilySearch affiliate library

Record Collection:

Germany, Baden, Archdiocese of Freiburg im Breisgau, Catholic Church Records, 1678-1930

Document Information:

Digital Folder Number	007990645
Image Number	00041
Record Number	760

Citing this Record

"Deutschland, Baden, Erzbistum Freiburg, katholische Kirchenbücher, 1678-1930," database, FamilySearch

(https://familysearch.org/ark:/61903/1:1:QB2F-L46Z: 16 January 2019), Joannes Bregger in entry for Ursula Bregger, 13 Mar 1688; citing Baptism, Lörrach, Baden, Deutschland, , Erzbischöfliches Archiv Freiburg (Archbishop's Archives), Germany.

Similar Historical Records

Hans Bregger

Deutschland, Baden, Erzbistum Freiburg, katholische Kirchenbücher, 1678-1930

FamilySearch Terms of Use (Updated 2019-12-10) | Privacy Notice (Updated 2018-09-01) © 2020 by Intellectual Reserve, Inc. All rights reserved. A service provided by The Church of Jesus Christ of Latter-day Saints

